



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE ȘI CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE
UNIVERSITATEA BIOTERRA din BUCUREȘTI
ACREDITATĂ PRIN LEGEA 480/2002 PUBLICATĂ ÎN M.O. NR. 518 DIN 17.07.2002

Str. Gârlei, Nr. 81, Sector. 1, București, România
Tel: 021.269.34.45; 021.269.34.47; 021.269.32.02; 021.269.34.76
Fax: 021.269.34.48; www.bioterra.ro



RĂSPUNSURI ȘI OBSERVAȚII

la Rapoartele studenților evaluatori ARACIS
la Universitatea Bioterra din București

În urma lecturării celor două rapoarte se poate afirma, fără greșală, cu stupefacție, că cei doi studenți au vizitat și au participat la evaluarea a două Universități diferite.

Unul, Dl. Student Alexandru Bîndar, reprezentant USR, s-a integrat corect în echipa generală a ARACIS și a pledat pentru adevăr. A prezentat corect constatările de pe teren și pe documentație, nu a acceptat manipularea dorită de colegul său Dl. Student Răuțu Vlad-Ionuț, de la Universitatea Politehnică Timișoara, ANOSR, care a intrat în conflict deschis cu Președintele Universității și cu o parte din profesori, jigniți și amenințați în urma unor discuții total neacademice, prin care a acuzat în mod gratuit, fără argumente reale, activitatea unor dascăli de mare prestigiu.

Consultând Raportul studentului evaluator Dl. Alexandru Bîndar, reprezentant USR, cităm din acesta câteva din concluziile esențiale pe care le-a tras cu ocazia vizitei în Universitatea Bioterra din București, a discuțiilor cu studenții, dotarea, interacțiunea cu cadrele didactice, condițiile de studiu și de viață a studenților:

Penultima pagină din raport:

- „ - baza materială care asigură condiții bune de studiu, cazare și servirea mesei,
- existența unor specializări atractive și căutate pe piața muncii,
- practica se desfășoară în bazele proprii,
- cadrele didactice se arată deschise la probleme studenților și au disponibilitate pentru consultații,
- proximitate față de locul de muncă prin intermediul filialelor,
- referințe pozitive din partea absolvenților și angajatorilor,
- menținerea unor legături strânse cu absolvenții (exemplu de bună practică), o parte din absolvenții Universității Bioterra din București alegând să urmeze o carieră didactică chiar în cadrul universității”.

Prezența slabă constatată atât de studenții evaluatori cât și de expertul evaluator străin se explică prin faptul că monitorizarea prezenței s-a făcut chiar în ultima zi de școală, înainte de sesiunea de examene, când în orice universitate din lume și mai ales din țară se întâmplă același fenomen de absentism.

În opoziție totală cu colegul său de echipă, constatăm că Domnul student Răuțu Vlad-Ionuț, de la Universitatea Politehnică Timișoara, ANOSR, în mod răzbuător și pătimaș a elaborat un Raport separat, „fantomă”.

După ce i s-a demonstrat și demontat acuzațiile false și tendențioase, de parcă ar fi fost sfătuit de cineva anume, în loc să își ceară scuze, așa cum era firesc în fața profesorilor

insultați, a conceput într-un mod fraudulos și mincinos, răzbunător, un raport de 45 de pagini, dublu decât al echipei ARACIS, cu cele mai inventate acuze și jigniri la adresa Universității Bioterra din București. Ca atare, CEREM cu fermitate invalidarea Raportului acestuia, aflat în opoziție totală față de raportul celuilalt coleg și propunem scoaterea imediată din structura ARACIS a acestei persoane care blamează munca și eforturile celorlalți membri ARACIS precum și conducerea Universității Bioterra din București.

Acest Raport, strict tendențios, mai mult decât mizerabil, făcut în numele ARACIS îl vom traduce și îl vom trimite la toate organismele europene implicate în evaluarea calității educației.

În context, rugăm conducerea ARACIS să verifice în detaliu acest Raport extrem de periculos, bazat pe falsuri, care lovește dur în prestigiul ARACIS și în generația pe care studentul în cauză o reprezintă. Dacă se constată că, într-adevăr, a fost manipulat, indiferent de oricine, ne rezervăm dreptul ca acest incident să fie pus în dezbatere națională prin toate mijloacele media și cele de învățământ.

În calitate de Dumneavoastră de dascăli, vă rog să ascultați cu multă atenție strigătul nostru de disperare în fața unui complot major, inacceptabil în lumea civilizată, față de Universitatea Bioterra din București, această instituție fiind „victimă de serviciu”, a ARACIS, care practică evaluări discriminatorii în favoarea netă a universităților de stat din care provin, de fapt, membrii conducători și evaluatori ARACIS.

RECTOR,

Prof.univ.dr. Floarea **NICOLAE**

